

Селин Дион снова на сцене



Селин Дион

ПОСЛЕ двухлетнего отсутствия на сцене Селин Дион в компании с режиссером итальянского происхождения Франко Драгоне работает над созданием мюзикла под названием «Новый день», в котором будет петь, танцевать и даже летать. Репетиции шоу проходят в Бельгии, где звезду сопровождает муж и менеджер Рене Анджелли, который когда-то заложил свой дом, чтобы профинансировать дебютный альбом Дион.

Премьера шоу должна состояться в марте следующего года в Caesar's Palace в столице казино – Лас-Вегасе.

Ремб. - 2002 - 29 окт., - с. 11